
 
ВИТЯГ 

з протоколу № 10 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця 
 

від 06 травня 2022 року 
 

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про розробку правил прийому до 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця в 2022 році відповідно до 

Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2022 року № 392 (зі змінами, внесеними наказом 

Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2022 року №400). 
 

УХВАЛИЛИ: відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2022 року №392 (зі змінами, 

внесеними наказом Міністерством освіти і науки України від 02 травня 2022 року №400) розробити 

Правила прийому до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця в 

2022 році та оприлюднити на офіційному веб-сайті університету www.hneu.edu.ua , внести до ЄДЕБО до 

31 травня 2022 року.  
 

2.СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про створення відбіркових 

комісій для організації роботи з прийому документів, оформлення особових справ та проведення 

консультацій з питань вибору спеціальності для вступників, які вступають до університету в 2022 році.  
 

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ відбіркові комісії у запропонованому складі. 

 

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про затвердження  складу екзаменаційної 

комісії для проведення індивідуальної усної співбесіди  для окремих категорій вступників зі спеціальним 

умовами участі у конкурсному відборі в 2022 році. 
 

УХВАЛИЛИ: 1) ЗАТВЕРДИТИ екзаменаційну комісію з проведення індивідуальної усної співбесіди 

для окремих категорій вступників зі спеціальними умовами участі у конкурсному відборі у 

запропонованому складі. 

2)Голові та членам екзаменаційної  комісії скласти необхідні екзаменаційні матеріали та подати на 

затвердження голові приймальної комісії. 
 

4. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про затвердження складу фахових 

атестаційних комісій для проведення вступних фахових іспитів в 2022 році (магістри). 

 

УХВАЛИЛИ: 1) ЗАТВЕРДИТИ комісії у запропонованому складі для проведення вступних фахових 

іспитів за освітнім ступенем магістра на денну та заочну форми здобуття освіти  в 2022 році;  

2)Головам та членам фахових атестаційних комісій скласти необхідні екзаменаційні матеріали та подати 

на затвердження голові приймальної комісії. 

 

5. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про затвердження  складу комісії для 

розгляду мотиваційних листів в 2022 році. 

 

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ комісію для розгляду мотиваційних листів в 2022  році у передбачених 

Правилами випадках у запропонованому  складі. 

 

6. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про затвердження складу предметних 

екзаменаційних комісій для проведення вступних іспитів  для іноземних громадян в 2022 році. 

 

УХВАЛИЛИ: 1) ЗАТВЕРДИТИ комісії для проведення вступних іспитів з іноземними громадянами, які 

вступають для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти на денну та заочну 

форму здобуття освіти до факультету підготовки іноземних громадян в 2022 році у запропонованому 

складі;  

http://www.hneu.edu.ua/


 
2) Програми вступних випробувань з математики та мови навчання (української та англійської) для 

іноземних громадян, які вступають для здобуття освітнього ступеня бакалавра на денну та заочну форми 

здобуття освіти на основі повної загальної середньої освіти в 2022 році, які розроблені та затверджені на 

засіданні приймальної комісії (протокол № 2 від 10 січня 2022 року) на сайті  вважати чинними. 
 

7. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про затвердження складу фахової 

атестаційної комісії для проведення вступних іспитів  для іноземних громадян,які вступають для 

здобуття ступеня бакалавра  на основі ОКР молодшого спеціаліста на заочну форму здобуття освіти в 

2022 році. 

 

УХВАЛИЛИ: 1) ЗАТВЕРДИТИ комісію для проведення фахових вступних іспитів на навчання за 

освітнім ступенем бакалавра  на основі ОКР молодшого спеціаліста на заочну форму здобуття освіти до 

факультету підготовки іноземних громадян в 2022 році у запропонованому складі;  

2)Голові та членам фахової атестаційної комісії з проведення вступних іспитів за спеціальностями 071 

«Облік і оподаткування», 072  «Фінанси, банківська справа та страхування» скласти необхідні 

екзаменаційні матеріали та подати на затвердження голові приймальної комісії. 
 

8. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про затвердження  складу атестаційних  

комісій для проведення індивідуальної усної співбесіди з іноземної мови для вступників на основі 

ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста)  та вступного іспиту з іноземної мови для 

іноземців, які вступають на навчання за освітнім ступенем магістра в 2022 році. 

 

УХВАЛИЛИ: 1) ЗАТВЕРДИТИ атестаційні комісії для проведення індивідуальної усної співбесіди з 

іноземної мови для вступників на основі ступеня магістра (освітньо- кваліфікаційного рівня спеціаліста), 

в передбачених Правилами випадках, та для проведення вступного іспиту з іноземної мови для іноземців, 

які вступають на навчання для здобуття ступеня  магістра за денною та заочною формою здобуття вищої 

освіти у запропонованому складі;  

2)Головам та членам атестаційних комісій скласти необхідні екзаменаційні матеріали та подати на 

затвердження голові приймальної комісії. 

 

9. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про затвердження складу апеляційної 

комісії в 2022 році. 
 

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ апеляційну комісію для вирішення спірних питань і розгляду апеляцій 

вступників при прийомі на навчання для здобуття освітніх ступенів бакалавра, магістра та наукового 

ступеня доктора філософії на основі раніше здобутих освітніх ступенів та освітньо-кваліфікаційних 

рівнів у запропонованому складі. 

 

10. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про затвердження складу кваліфікаційної 

комісії для оцінки рівня компетентностей осіб, які вступають на другий або старші курси для 

одночасного навчання за іншою спеціальністю в 2022 році. 

 

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ кваліфікаційну комісію для проведення оцінки рівня компетентностей 

осіб, які вступають на другий або старші курси на денну та заочну форми здобуття освіти для 

одночасного здобуття ступеня вищої освіти за іншою спеціальністю та здобувають такий самий рівень 

освіти не менш одного року і виконують в повному обсязі індивідуальний навчальний план у 

запропонованому складі. 

 
Голова приймальної комісії                         /Підпис/           Володимир  ПОНОМАРЕНКО 

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії               /Підпис/                       Федір ШИГОЛЬ 

 

Згідно з оригіналом 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії                                                                  Федір ШИГОЛЬ 
06.05.2022 р. 


